                                                      Отзыв
               коллектива ГУ «Заозерновская основная школа»
                  по Посланию Президента от 10.01.2018 года

           10 января 2018 года директор школы Шаймерденова Иримжан Аманжоловна ознакомила коллектив с ежегодным Посланием Президента Республики Казахстан. Она довела до  слушателей, что Послание    Президента   народу   Казахстана от 10 января 2018г. судьбоносное. 
Сегодня мир вступает в эпоху Четвертой промышленной революции, эру глубоких и стремительных изменений: технологических, экономических и социальных.
Новый технологический уклад кардинально меняет то, как мы работаем, реализуем свои гражданские права, воспитываем детей.
Необходимость быть готовыми к глобальным изменениям и вызовам побудила нас принять Стратегию развития «Казахстан-2050».
Мы поставили целью войти в тридцатку самых развитых стран мира.
Реализуется План нации - 100 конкретных шагов, из которых 60 уже исполнены. Остальные носят в основном долгосрочный характер и осуществляются планомерно.
В прошлом году запущена Третья модернизация Казахстана.
Успешно реализуется Программа индустриализации.
Принята комплексная программа «Цифровой Казахстан».
Разработан комплексный Стратегический план развития Республики Казахстан до 2025 года.
Наши долгосрочные цели остаются неизменными.
Все необходимые программы у нас есть.
Данное Послание определяет, что нам предстоит сделать для успешной навигации и адаптации в новом мире - мире Четвертой промышленной революции.
       Как сказал великий  Абай    « Ақырын жүріп –анық бас». У нас, казахстанцев,  свой--  казахстанский путь . За 26 лет Независимости мы приобрели бесценный опыт и стали  очень качественным народом.  Мы   же, казахстанцы,  смогли  удержать  страну от потрясений, гражданской войны и экономической разрухи  в   напряженный  период.
        Наш коллектив считает, что народ Казахстана как заточенная стрела должен стремиться к единой цели,  и потому вне зависимости от возраста, социального положения, занимаемой должности,  каждый из нас должен  нести ответственность  за  реализацию Плана нации.  Нас объединяет священный долг - оставить потомкам,  многонациональный, динамично развивающийся Казахстан.
 

