Информация
21 ноября 2017 года в Заозерновской основной школе прошла торжественная линейка, посвященная окончанию Недели дорожной безопасности.
В период с 13  по 19 ноября 2017 года в нашей школе прошла широкомасштабная республиканская акция «Неделя безопасности дорожного движения». Учащиеся всех классов с 1 по 9 приняли участие в данном мероприятии.
В рамках  Недели безопасности в школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Был проведен конкурс рисунков по теме: «Правила дорожного движения глазами детей». 
 	С учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Чем опасен мопед?» и др. 
Проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. В конце каждого учебного дня Недели безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по ПДД. 
На мероприятии были представлены выступления всех классов: стихотворения, музыкальная разминка, игровые упражнения, смешная сценка по знакам ПДД, песни «Жолың болсын, жолаушы» и «Песенка шофера».
Всем детям праздник пришелся по душе. Они получили море положительных эмоций.
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