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В целях обеспечения полной посещаемости детьми школы, обучением детьми школьного возраста и молодежи, не имеющих среднего образования, создание благоприятных условий для обучения и проживания каждого ребенка, предупреждения второгодничества, отсева учащихся, в нашей школе были изданы приказы (август - № 12 от 01.08.2016 года)  «О двухмесячнике по всеобучу», благотворительной акции «Дорога в школу» с 1.08. по 30.09.2016г., были разработаны планы мероприятий по организации всеобуча, утвержденные директором школы. Учителя школы, совместно с родительской общественностью, делали подворный обход села по выявлению неохваченных обучением детей и подростков с целью ознакомления с условиями проживания детей села.  Вносились изменения в списки (имеются специальные журналы подворного обхода у каждого учителя). Была организована  работа с родителями (родительские собрания и индивидуальные беседы) о посещаемости школы детьми, о наличии школьной формы, о режиме дня школьника во время учебного процесса и в каникулярное время, о питании детей в школе и дома, о температурном режиме в зимнее время, об обеспечении детей одеждой, обувью, письменными принадлежностями. В начале и в конце рабочей недели в обязательном порядке проводились рабочие линейки, на которых подводились итоги за неделю (посещаемость, успеваемость) и намечались новые планы.  Проводились рейды по посещению неблагополучной семьи Кадыровых Аружан (2 класс) и Айжан (предшкола) с привлечением администрации школы, участкового села, медицинского работника ФАПа Чепраковой Т.Г., классного руководителя. Были составлены акты посещения. Ведется журнал «Учет посещаемости учащихся». Контроль  пропусков занятий осуществлялся постоянно завучем школы, классными руководителями,  учителями - предметниками, родительским комитетом, Советом школы. С целью охраны здоровья детей медицинскими работниками села Чепраковой Т.Г. и Куприной Ю.А. проводились беседы по профилактике детского травматизма, туберкулеза, ОРВИ. Питьевой, световой, тепловой режимы выполняются. 

Для обеспечения учащихся 1-4 классов бесплатным горячим питанием спонсорскую помощь оказывают ИП «Петров»(15000тг), ИП «Чухрай» (15000 тенге), ТОО «Граниты Кокшетау» (15000тенге). Горячим питанием по заказу обеспечены учащиеся 5-9 классов (23 учащихся). 

Для учащихся, нуждающихся в помощи (Кадырова Аружан, 2 класс, Абильсеитов Мансур, 3 класс), детей из многодетной семьи (Амангелді Арыстанбек, 5 класс и Асылбек, 2 класс)  оказывалась помощь из фонда всеобуча в общей сумме 21662,55 тенге (двадцать одна тысяча шестьсот шестьдесят два тенге пятьдесят пять тиын), из них которых все  выделено на горячее питание.
В школе создана комиссия по распределению фонда всеобуча,  председателем которой является Шаймерденова И.А., директор школы.  Бесплатное горячее питание из фонда Всеобуча получали в начале года 4 учащихся, со 2-й четверти 3 ученика.  

В вечернее время учителя школы проводят рейды по селу с целью проверки выполнения учащимися режима дня и домашних заданий (проведено совместно с родительской общественностью и участковым села 4 рейда). 

Администрацией школы, классными руководителями проводятся индивидуальные беседы со слабоуспевающими учащимися (Амангельдинов Н., 4 класс, Жукеев Р.- 5 класс, Гопкало Б.,6 класс), имеющими пропуски без уважительных причин  и их родителями, даются рекомендации (Эберц В.-8 класс). Акты посещения имеются у каждого классного руководителя. 

Во внеурочное время работают кружки и секция: спортивный (легкая атлетика, Плохих А.Н. (8 ребят)), музыкальные (рук. Магданова К.Т.- 15уч-ся). 


В целях всеобщего охвата  всеобучем в Заозерновской основной школе по приказу РОО  № 02 -01/03 от 09.01.2017г. и приказа школы № 56 от 09.01.2017г. с 10.01. по 10.02.2017г. проведена  месячная акция «Забота». Учителями школы была организована помощь учащимся из многодетной семьи Амангелді Асылбеку (2 класс) и Арыстанбеку (5 класс), а также ученику 3 класса Абильсеитову Мансуру (канцелярия).   

Была организована работа по осуществлению подворного обхода села, с целью уточнения контингента детей от рождения и до 18 лет, выявление детей и подростков, уклоняющихся от обучения и принятия мер по возращению их в школу. В нашем селе таких детей нет. При посещении квартир за закрепленными домами учителями школы были просмотрены жилищно-бытовые условия учащихся. Написаны акты посещения квартир учащихся с целью знакомства с бытовыми условиями учащихся, находящихся в списке по Всеобучу. Их у нас трое.

Проведена беседа администрации школы с родителями учащихся 9 класса (4 ученика)  на тему трудоустройства выпускников.  
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