                                                    Информация
                            о проводимой профориентационной работе
                                  в Заозерновской основной школе

               В Заозерновской основной школе имеется уголок по профориентационной работе. Уголок оформлен с помощью представителей ТОО ПО «Кокше - Цемент», так как данное предприятие находится на территории села Заозерное. Руководство ТОО ПО «Кокше – Цемент» также заинтересовано в том, чтобы учащиеся получили профессии, которые нужны заводу. 
             Количество учащихся, охваченных профориентационной работой – 6 человек (учащиеся 9-го класса). В течение третьей четверти заместитель директора по воспитательной работе и классный руководитель вели работу по данному направлению. Заместителем директора по воспитательной работе Шаймерденовой Диларой Саемовной с  данными учащимися было проведено онлайн – тестирование по выбору профессии. Также был организован просмотр видеороликов и презентаций по данной теме. 
             Классным руководителем 9-го класса Батырбаевой Айжан Гумаровной было проведено родительское собрание на тему «Наши дети – наше будущее», на котором также была показана презентация о том, как помочь детям в выборе профессии. Также родителям были розданы информационные брошюры различных учебных заведений. 
           Психологом школы было проведено анкетирование и опрос учащихся 9-го класса и их родителей. 
           Экскурсия учащихся 9-го класса на предприятие ТОО ПО «Кокше – Цемент» была запланирована на каникулярное время. Но, к сожалению, из-за сложившейся ситуации данное мероприятие пришлось отложить. Учащиеся 9-го класса Заозерновской основной школы твердо знают, на кого они поедут обучаться после окончания школы.


           Директор школы                                                   Ш.Кумарова
